
Rund Um 2011 Umfrage Oktober 2010
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86% 3% 7% 3% 100% 25 1 2 1 29

kein Regattasegler, ich segel die Rund-Um selten / nie 32% 0% 0% 0% 28% 8 8

ich segle die Rund-Um nur gelegentlich 28% 100% 0% 100% 31% 7 1 1 9

ich segle die Rund Um oft / regelmäßig 40% 0% 100% 0% 41% 10 2 12

ich bin dafür, dass weiterhin die Große Bahn gesegelt wird 4% 0% 0% 0% 3% 1 1

ich bin dafür, dass die kleine Bahn gesegelt wird 84% 100% 100% 100% 86% 21 1 2 1 25

spielt  für mich keine Rolle 12% 0% 0% 0% 10% 3 3

würde ich nicht mehr teilnehmen 28% 100% 0% 100% 31% 7 1 1 9

würde ich weniger oft teilnehmen als bisher 36% 0% 100% 0% 38% 9 2 11

würde ich gleich oft teilnehmen als bisher 24% 0% 0% 0% 21% 6 6

würde ich öfters teilnehmen als bisher 0% 0% 0% 0% 0% 0

spielt das für mich keine Rolle 12% 0% 0% 0% 10% 3 3

würde ich nicht mehr teilnehmen 0% 0% 0% 0% 0% 0

würde ich weniger oft teilnehmen als bisher 0% 0% 0% 0% 0% 0

würde ich gleich oft als bisher teilnehmen 28% 100% 50% 100% 34% 7 1 1 1 10

würde ich öfters teilnehmen als bisher 52% 0% 50% 0% 48% 13 1 14

spielt für mich keine Rolle 20% 0% 0% 0% 17% 5 5

nur große Bahn: unverändert in Meisterschaftswertungen 0% 0% 0% 0% 0% 0

nur kleine Bahn: unverändert in Meisterschaftswertungen 28% 100% 0% 0% 28% 7 1 8

für beide Bahnen: unverändert in Meisterschaftswertungen 32% 0% 0% 0% 28% 8 8

für beide Bahnen: Soll aus Meisterschaftwertungen  fallen 12% 0% 0% 100% 14% 3 1 4

spielt für mich keine Rolle 28% 0% 100% 0% 31% 7 2 9

Welche Bahn soll 
in Zukunft gesegelt 
werden 

Es geht darum ob 
die Rund Um in 
Zukunft zu den 
Jahreswertungen 
gezählt werden 
soll. 

Was für ein Typ 
IOI Segler sind Sie

Wenn weiterhin die 
große Bahn 
gesegelt wird

Wenn in Zukunft 
die kleine Bahn 
gesegelt wird


